

За период с 8 по 21 марта «Ингосстрах» выплатил своим клиентам более 64 миллионов рублей в сегменте страхования имущества физических лиц. За это время компания урегулировала более 300 убытков.

Самая крупная выплата за этот период составила более 11 миллионов рублей. Страховой случай произошел в Тамбовской области и был связан с поджогом жилого дома. Сумма в 11 миллионов была выплачена за существенные повреждения внутренней отделки и инженерного оборудования, конструктивных элементов и движимого имущества. Страховой случай был урегулирован в течение 2 недель после предоставления полного пакета документов.

Также крупные выплаты были связаны с короткими замыканиями: с 8 по 21 марта компания оперативно урегулировала 4 обращения от клиентов на сумму от 3 до 7,5 миллионов рублей за каждый случай.

«Ингосстрах» — один из лидеров в сегменте страхования недвижимости в России. Компания постоянно модернизирует свои полисы страхования квартиры, дома и дачи, чтобы клиенты могли защитить здание, имущество, расположенное внутри, а также гражданскую ответственность перед третьими лицами. В рамках полиса можно застраховать имущество от залива, пожара, взрыва бытового газа, кражи и природных катаклизмов. Можно выбрать уже готовый полис среди предложений компании, или собрать страховку самостоятельно, выбрав, что и на какую сумму застраховать. Например, можно защитить ремонт квартиры, мебель и технику, урон от стихийных бедствий или ущерб соседям при ремонте.

Клиенты «Ингосстраха» могут сообщить о страховом случае без посещения офиса – в мобильном приложении IngoMobile.

Википедия страхования